

最强降雪将出现在合肥到沿江地区

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 2018年第二场大雪如期而至。24日上午开始,省会合肥就开始飘落雪花,到了傍晚越下越大的雪已让整个城市披上了银装。据气象部门预计,合肥以南到沿江地区将成为雪最大的地方。

气象专家提醒:本轮雨雪天气过程持续时间长、覆盖范围广、积雪厚度深,江淮之间南部到江南中部积雪深度较大、降温幅度大,积雪和积冰将对交通运输、农林业生产、城乡运行和居民生活造成较大影响,需加强防范和应对工作。25日全省风力

增大,阵风可达7级,需停止高空户外和水面作业,做好户外广告牌、临时构筑物等安全管理工作。26日后我省气温持续偏低,低温、冰冻将对生活、生产设施造成不利影响,谨防因室内取暖不当引发的中毒、火灾等事故。



雪来了!

昨日下午,合肥市民在雪中。记者 黄洋洋/图

交警部门积极应对新一轮雨雪冰冻天气

星报讯(陈崇初 郭晨 记者 吴传贤) 昨日起,受强冷空气影响,新一轮雨雪冰冻天气再度袭来。淮南市公安局交警支队提前制定应急预案、措施,全力应对恶劣天气给道路交通安全带来的不利影响。据市交警支队相关负责人介绍,支队主动加强与气象、应急管理等部门的信息共享互通,第一

时间获取实时气象信息,并通过各种渠道提醒广大车主和驾驶人注意行车安全,引导群众选择合理方式出行。同时,要求各执勤大队调整勤务安排,最大化下沉警力,巡逻排查隐患、指挥疏导交通,并抽调机关、窗口单位民警组成应急保障力量,加强路面警力配备。

合肥紧急招募150名抗雪应急志愿者

星报讯(程晨 记者 马冰璐) 昨日,合肥团市委面向全市团员青年和广大青年志愿者,紧急招募抗雪防冻应急志愿者队伍,暂定招募150人。据了解,凡年龄在18~45周岁之间,身体健康,有充足时间的志愿者皆可报名。有意向参与的志愿者可通过“志愿汇”APP报名,报名成功后可获得由团中央提供的保险;报名后加入抗雪救灾

应急志愿者QQ群(群号:697684761),关注群消息,等待任务指令。1月24日至31日期间,根据各县区或相关单位工作需要,合肥团市委将第一时间通过QQ群、电话、短信等方式,发布当天需求人数、集合地点、工作时间等信息;报名参与当次除雪的志愿者,按照约定时间到达集合地点,统一乘车前往受灾地,参与扫雪除雪。

我省居民“菜篮子”价格稳中略涨

星报讯(记者 沈娟娟) 自昨日起,安徽省大部分地区再次迎来强降雪,据天气预报,此次降雪范围和强度均大于本月初降雪。记者从省物价局价格监测局了解到,受极端天气效应影响,肉禽蛋、水产品及蔬菜价格均有所上涨,但幅度不大,市场反应总体较为温和。

据省价格监测局应急价格监测数据显示,1月24日价格与1月23日相比,肉禽蛋价格小幅上调,水产品价格小幅上升,蔬菜类价格略有上涨,粮油副食品及乳制品价格总体保持稳定。记者获悉,为有效应对雨雪

天气,保证居民生活的正常供应,各地于日前加紧蔬菜等农产品的调运和储备,市场货源充足。合肥市百大周谷堆市场也采取一系列积极措施,保障“菜篮子”供应。

据不完全统计,周谷堆市场整体储备量达3万吨(包括在场、在途的),完全可以保障未来3~5天雨雪天气的供应。截止到24日上午8点(24小时内),蔬菜市场进场量达6000吨,创下历年新高,肉类市场日成交量达550吨,整体价格稳定。

相关负责人预计,后市如雨雪极端天气持续,菜价将有一定的上涨空间。

合肥包河28座人行天桥被“认领”

星报讯(丁勤 吴天祥 倪勇 记者于彩丽) 合肥再次迎来强降雪天气,为最大限度保障市民安全出行,合肥市包河区2000余名环卫工人在全面做好人行道等区域铲雪除冰工作的同时,针对人行天桥除雪任务实行“认领”制。目前,该区范围内28座人行天桥已经全部被“认领”。在铲雪除冰过程中,相关环卫班组长第一时间将上述位置的积雪清理干净。

合肥市首次启用新型融雪车辆

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市城乡建委获悉,为了应对本次降雪,该市政管理部门已经集结了百余台除雪设备,并专门购置了液态融雪剂等新式除雪“武器”。据悉,合肥市政部门正密切关注天气变化,将随时启动低温冰冻灾害应急预案,重点保障高架桥梁、一环和二环主干道及人流量大的闹市广场等区域出行安全。与此同时,市政部门还新增了4台液态融雪剂撒布车,这也是合肥市首次启用新型融雪车辆。

合肥拆除15处户外广告

星报讯(叶鑫 陈三虎 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥市蜀山区城管部门组织开展户外广告安全隐患排查工作,共拆除15处户外广告,防止恶劣天气导致的安全隐患。昨日上午,蜀山区城管委执法大队兵分3路分别对长江路、望江路、合作化路、黄山路、金寨路等主次干道沿街店铺、港汇广场、天玥中心等重点商业广场的户外广告、楼体布幔及店招设施进行安全排查,取缔天玥中心违规桁架、金寨路、望江路等店外违规堆放15处。

95598坐席人员增加30%

星报讯(张甜 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者获悉,国网安徽电力客户服务中心启动应急预案,备战新一轮寒潮来袭。据介绍,国网安徽电力客户服务中心将组织带领本轮暴雪影响较大的地区服务人员赴国网客服中心,协助客服人员了解受灾现场及一线抢修情况,帮助减少安徽工单量派发。同时,每日将各地市公司因天气受限无法开展抢修的地区情况汇总上报至国网客服中心,中心95598坐席人员在原有基础上增加30%,确保客户诉求及时传递、舆情信息及时上报。

民兵应急队伍拉网巡查小区

星报讯(吴晓磊 刘亚萍 记者 沈娟娟) 暴雪天气来临之前,合肥市蜀山区稻香村街道黄山路社区组织辖区内的民兵巡逻小分队对住宅小区进行巡查,及时排查防雪抗冰工作的隐患。据了解,该社区共有19个小区,其中3个物业小区,16个老旧小区,更有液件厂D级危房一处,防雪抗冰工作严峻。

雨雪天气暂停一切户外作业

星报讯(朱琛琛 陈三虎 记者 沈娟娟) 记者获悉,合肥市蜀山区已经组建了3000人的铲雪除冰防冻护绿突击队,储备了约200吨环保型融雪剂、百余台除雪机械车辆严阵以待,全力以赴备战大雪天气。同时,降雪期间,交通蜀山大队早晨上岗时间提前到6:30,中午安排中班人员加强道路巡逻管控,晚上撤岗时间根据具体交通流量情况确定,实行昼夜值班。相关负责人介绍,蜀山区质安站对工地临时设施、深基坑、脚手架、施工机械等提前开展检查,要求雨雪天气期间暂停一切室外作业,必要时,组织施工现场人员撤离。



记者从国网合肥供电公司获悉,根据气象台发布寒潮蓝色预警,这几天,合肥地区或将出现大范围雨雪冰冻天气,合肥供电公司启动了应急响应,加强重点线路、变电站的设备巡视,全面掌握设备运行情况,做好有力应对措施。图为工作人员利用红外测温仪,对重点设备进行特巡。李岩文/图

<p>拍卖公告</p> <p>合肥市包河区人民法院定于2018年3月5日上午10时至2018年3月6日上午10时止(延时除外)在“公拍网”(www.gpai.net)进行网络司法拍卖活动。现公告如下:</p> <p>一、拍卖标的:黄山经济开发区梅林大道62号1幢1-1、1-2、2-1室商服用房,总面积4107.54㎡,参考价1978.695万元</p> <p>二、咨询展示及报名竞买事宜详见合肥市包河区人民法院在“公拍网”(www.gpai.net)发布的《拍卖公告》、《竞买须知》。</p> <p>拍卖辅助机构:安徽双赢集团拍卖有限公司。 地址:合肥市高新区玉兰大道777号双赢大厦1711室。 咨询电话:0551-63506019。 联系人:王先生。 法院监督电话:0551-65352618。</p>	<p>拍卖公告</p> <p>合肥市肥西县人民法院定于2018年3月5日上午10时至2018年3月6日上午10时止(延时除外)在“公拍网”进行网络司法拍卖活动。现公告如下:</p> <p>1. 拍卖标的:合肥市新站区站前路安徽白马服装城4-B015号经营用房,建筑面积46.05㎡,参考价156.197万元。</p> <p>2. 咨询展示及报名竞买事宜详见合肥市肥西县人民法院在“公拍网”发布的《拍卖公告》、《竞买须知》。</p> <p>拍卖辅助机构:安徽双赢集团拍卖有限公司。 地址:合肥市高新区玉兰大道777号双赢大厦1711室。 咨询电话:0551-63506019。 联系人:王先生。 法院监督电话:0551-68298126。</p>
---	---